

Република Србија
Град Ужице
Градска општина Севојно
Вежа I број: 400-658/19
Датум: 09.12.2019. године
Севојно

ИЗВЕШТАЈ
о јавној расправи одржаној дана 09.12.2019. године

Дана 22.11.2019. године, на званичној интернет презентацији Градске општине Севојно објављен је план прихода и расхода на основу којих је израђен нацрт Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину. Истовремено је упућен позив свим грађанима, невладиним организацијама и другим субјектима, да доставе своје предлоге, примедбе или сугестије на нацрт Одлуке о о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину. У периоду од 22.11.2019. године до 09.12.2019.године у 16 часова у Градску општину Севојно није стигла нити једна примедба, предлог или сугестија на сам нацрт Одлуке било непосредно на адресу, као ни на мејл Градске општине Севојно.

На завршној јавној расправи, која је одржана дана 09.12.2019. године са почетком у 16,00 часова у скупштинској сали Градске општине Севојно, присуствовали су председник Скупштине Градске општине Севојно, председник и заменик председника Градске општине Севојно, као и чланови Већа Градске општине Севојно, начелник Управе Градске општине Севојно, одборници Скупштине Градске општине Севојно, те представници обрађивача нацрта Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину Управе за финансије града Ужица, као и начелник управе за инфраструктуру и развој града Ужица и заинтересовани грађани.

Уводну реч дао је председник Скупштине, Никола Гогих, а након тога образложење нацрта Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину презентовао је Миодраг Петковић, члан Већа града Ужица задужен за буџет и финансије. Петковић је предочио да буџет Градске општине Севојно за 2020. годину износи 19875000 динара, да је већи него претходних година, а акценат је ставио на чињеницу да су капиталне инвестиције, које се односе на изградњу у Севојну планирне у Одлуци о буџету града Ужица за 2020. годину и да износе 10 милиона динара. Потом је отворена дискусија.

Грађани Бранислав Палуровић и Илија Жеравчић из Севојна активно су учествовали у расправи и имали су примедбе на висину буџета Градске општине Севојно у 2020.години. Њихова запажања односила су се на чињеницу да Севојно заслужије већи буџет, да се из буџета финансирају искључиво зараде које су превисоке, те да је неопходно да се смањи менторство града Ужица у односу на Севојно. Жеравчић је истакао и да нема транспарентности у раду општине и додао да је потребно преносити јавну расправу на телевизији. Конкретних предлога за измену нацрта Одлуке о буџету није било.

Милоје Марић, начелник управе за инфраструктуру и развој града Ужица је у наставку дискусије истакао да укупни буџет Севојна не чине само средства из буџет Градске општине Севојно, већ да се у Севојну кроз градски буџет финансирају: школа, вртић, јавни превоз, прање и чишћење улица, библиотека, материјани трошкови Дома здравља, пољопривредне субвенције, спровођење мера енергетске ефикасности... и све то у износу који је око 10 процената укупног градског буџета намењеног за те сврхе и подсетио на чињеницу да је 10 милиона динара планираних у буџету града Ужица намењених за капиталне инвестиције у Севојну.

У расправи су активно учешће узели и одборници Скупштине Градске општине Севојно Жељко Шуљагић и Аврам Илић. Шуљагић је изразио незадовољство због чињенице да нити један предлог опозиције изнет у Скупштини Градске општине Севојно никада није усвојен, али је похвалио је реновирање „Старе школе“ и поставио питање њеног будућег стауса. Одборник

Илић је изразио забринутост због чињеница да са предложеним буџетом нема напредка за општину Севојно, тражио је да се буџет увећа и да се преузму надлежности од града Ужица.

У даљој дискусији реч је добио заменик председника, Миливоје Јерemiћ, који је објаснио да свако преузимање надлежности значи већу администрацију, још веће издатке за зараде и подсетио да су надлежности у области култура, омладина и спорт пренете на Градску општину Севојно захваљујући чињеници да за њихово обављање није било потребно додатно запошљавање.

Председник Скупштине, Никола Гогић, је рекао да је „Стара школа“ јавна својина Министарства просвете и да је у току процедура којом би се право коришћења на објекту пренело на Градску општину Севојно.

Председник Градске општине Севојно, Иван Марић, је образлажући поједине позиције у буџету истакао да је у 2020. години планирано више средстава за спровођење мера активне политике запошљавања, као и за пројекте у области културе и спровођења омладинске политике. Напоменуо је и да су капиталне инвестиције, које се односе на изградњу у Севојну планиране у Одлуци о буџету града Ужица за 2020. годину и да се односе на: чишћење Цркварског потока у износу од 3000000 динара, путну инфраструктуру у износу од 5000000 динара и то: путни правац- Рујевац гробље, Спаловића чесма – Сарића осоје, као и два крака у Улици Милића Косјеровића, те за јавну расвета у Улици Хероја Дејовића у износу од 1500000 динара, као и за набавку опреме за „Стару школу“ у Севојну у износу од 500000 динара. Напоменуо је и да се у Севојну пуно уради и кроз средства градског буџета намењена за редовно одржавање.

Градски већник, Мијодраг Петковић је на крају изразио задовољство због активног приступа јавној расправи свих учесника и закључио да је процес доношења буџета значајно транспарентнији него раније. Закључио је да је у Севојну много више урађено управо захваљујући чињеници да данас има статус градске општине у односу на период када је функционисало као месна заједница.

Конкретних предлога за измену нацрта Одлуке о буџету Градске општине Севојно није било.

Јавна расправа је завршена у 17,45 часова.

**НАЧЕЛНИЦА УПРАВЕ
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО**
Данка Антонијевић
